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3101_025_00  Uzeničky  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod   

• Podklady od Projektové a obchodní kanceláře Ing. Václav Freudl, České Budějovice 
(červenec 1997) 

 
 
  Obec Uzeničky se nachází 8,5 km severovýchodně od Blatné. Počet trvale bydlících 
obyvatel je 111. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 40. Počet rekreačních chalup je 
v obci 17. Počet rekreantů v  obci je cca 30. 
 
 
 
Vodovod 
 

Zásobování obyvatel obce a drobné podnikatelské činnosti pitnou vodou je 
zajišťováno z individuálních vodních zdrojů – studní (100%). Množství vody v těchto studních 
je dostatečné. Kvalita vody je vyhovující, částečně kvalita není známá. Obec neuvažuje o 
výstavbě vodovodu. 
 
 V obci jsou umístěny dva rybníky jako požární nádrže. 

 
 

****** 
 
Vzhledem k vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu předpokládáme i do 

budoucnosti zásobování z individuálních zdrojů. 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu pitné vody ve využívaných studních a v případě, 

že nebude vyhovovat vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální 
úpravu vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě 
balené pitné vody. 
 
 
 
Kanalizace 
 
 Obec má vybudovanou částečnou kanalizaci pro veřejnou potřebu bez ČOV. 
Kanalizace je v majetku města Blatná. Kanalizace je provedena z betonových trub DN 30-50. 
Do provozu byla uvedena v roce 1950.  
 

Odpadní vody jsou předčištěny v septicích s přepady do obecní kanalizace a do 
podmoků. Průměrné množství odpadních vod je 0,15 l/s. 
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 Recipientem území je otevřená meliorační kostra č.h.p. 1-08-04-034. 
 
 Obec Uzeničky má rozhodnutí o vypouštění odpadních vod do vod povrchových 
z kanalizace v obci Uzeničky, ze čtyř výustí do drobného vodního toku, č.h.p. 1-08-04-024-
07/2, s platností do 31. 2. 2008. 
 

****** 

Navrhuje se vybudování ČOV na 130 EO. Ve výhledu bude stávající kanalizace 
ponechána a doplněna o nové řady z PVC DN 300. Odpadní vody budou gravitačně a 
výtlakem svedeny do nové ČOV. Na kanalizaci bude umístěna jedna čerpací stanice. 
Celková délka nových kanalizačních řadů bude cca 1,070 km.  
 


